Oefenopdracht 1A – Marktaandeel van Werkfruit

Het bedrijf Hessing is een jaar geleden een nieuwe onderneming gestart met de naam Company Fruit International BV. Met deze nieuwe onderneming gaat Hessing zich richten op de businessmarkt voor fruit. Bedrijfsfruit (zoals dit in de volksmond heet) is een gezonde snack voor op het werk betaald door de baas. Voor de Nederlandstalige, en sinds kort Belgische, markt werkt Company Fruit International BV onder het merk “Werkfruit”.

Company Fruit International bv heeft als doel over 4 jaar een marktaandeel van 20% op de totale markt van bedrijfsfruit in Nederland en België te hebben. 

Tabel gegevens marketingplan Nederlandse markt. 
	Nederlandse markt van bedrijfsfruit 

	Dit jaar (jaar 0) 
	Volgend jaar (jaar 1)

	Omzet totale fruitmarkt €5.848.000,- 
· Omzet marktleider Fruitfull €1.550.000,-
· Omzet Fruit Werkt Wel €1.050.000
· Omzet merk Werkfruit: €324.000
	Verwachte groei totale markt: 20% groei ten opzichte van jaar 0

Verwachte groei omzet business bike: 25% groei ten opzichte van jaar 0

	Omzet businessmarkt: €2.160.000
	



a. 3 punten: 
bereken het marktaandeel van het merk Werkfruit op de totale Nederlandse markt voor: 
· Jaar 0 (dit jaar) 
· Jaar 1 (volgend jaar)
Rond de antwoorden af op 2 decimalen 

b. Bereken het relatieve marktaandeel van het merk Werkfruit op de Nederlandse markt voor jaar 0. Rond het antwoord af op hele procenten. 

c. Company Fruit International heeft voor jaar 0 als doel gesteld een marktaandeel van 16% te behalen op de zakelijke markt in Nederland. Is dit doel behaald?
Leg je antwoord uit met behulp van een berekening. 
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